

ТОМ ВОЦСЕВИК

(МОЛОДОЙ БОЛЬШЕВИК)

VLKSM Okruzkoplān da Kudymkarskāj VLKSM rajkomlān gazet

№ 69 (402)

Okṭavr 20 lun 1936 god

ИЗ МАДРИДА

МОСКВА

Центральному Комитету Коммунистической Партии Советского Союза и его великому вождю ДОРОГОМУ ТОВАРИЩУ СТАЛИНУ

От имени Испанского народа, тесно сблизившегося с отечеством социализма, Центральный Комитет Коммунистической партии Испании, члены которой сражаются в первых рядах против мятежных генералов и фашистов, поддерживаемых международным фашизмом, приветствует Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза и особенно великого товарища Сталина, любимого вождя международного пролетариата, руководителя строительства социализма в СССР и пламенного защитника мира. Испанский народ в суровой борьбе, которая длится

до сих пор, чувствует себя подкрепленным солидарностью народов СССР и обещает не прекращать ни на минуту борьбы до того момента пока не добьет фашизма в нашей стране, нанося тем самым жестокий удар международному фашизму. Наш народ жертвует своей жизнью в борьбе против фашизма, хочет чтобы Вы знали, что Ваша братская помощь подняла его энтузиазм, дала новую энергию бойцам и укрепила его веру в победу.

Центральный Комитет
Коммунистической Партии Испании.

МАДРИД Центральному Комитету Коммунистической партии Испании ТОВАРИЩУ ХОЗЕ ДИАС

Трудящиеся Советского Союза выполняют лишь свой долг, оказывая посильную помощь революционным массам Испании. Они отдают себе отчет, что освобождение Испании от гнета фашистских реакционеров не есть частное дело испанцев, а общее дело всего передового и прогрессивного человечества.

Братский привет!

И. Сталин.

Переходящее знамя вручено

14 октября вечером на общегородском комсомольском собрании в театре им. М. ГОРЬКОГО было торжественное вручение переходящего красного знамени футболистам профсоюзной команды. Все футболисты в числе 11 человек были встречены бурными аплодисментами. Ответственный Секретарь ОкрСФК тов. ВЛАСОВ вручил знамя капитану профсоюзной команды тов. ТОТЬМЯНИНУ.

В ответном слове капитан профсоюзной команды ТОТЬМЯНИН сказал: «Наша команда состоит исключительно из местной молодежи, она еще

очень молодая и футболисты не овладели футбольным мастерством, но благодаря систематической тренировки в сезон 1936 года мы добились неплохих результатов — заняли первое место в весеннем и осеннем розыгрыше. Самым сильным «противником» была команда «Динамо», но у всех игроков была уверенность, воля к победе. Заявляю от имени всей команды, что и в сезон 1937 года знамя останется за нами. Просим Окрпрофсовет помочь нашей команде, дать тренера, чтобы овладеть мастерством футбольного дела». П. Б. КОТОВ.

Otsalam ispanskāj čeladlā

Roč cēvdsā sārēt skolaiš velētcišsez da velētcišsez āktisā geroičeskāj ispanskāj inkaez da čelad pondā 448 ruv. Ēktēm prodolzajtē.

* * *

1) Sārēt skolaiš velētcišsez āktisā 60 ruv, velētcišsez 276 ruv 45 kop.

2) Vūd tehnikumņ rešitīsā dēngā āktēn setčez, kytčez geroičeskāj ispanijaiš ravočejjez oz vermē uničtozītņ proklātāj fasisttezēs.



С огромным воодушевлением откликнулись женщины Свердловска на призыв работниц Трехгорной мануфактуры о помощи детям и женщинам героического народа Испании. Пионеры — дети стахановцев Ленинской фабрики Корякина Тамара и Анатолий написали письмо к детям испанских рабочих и посылают его вместе с продовольственной посылкой, предназначенной семьям испанских рабочих.

НА СНИМКЕ: Тамара и Анатолий пишут письмо детям испанских рабочих, рядом подарки для посылки.

Требуем физработы

Усть-Зулинский колхоз Юрлинского района в прошлом году посылал одного комсомольца на курсы физкультуры, истратили на его обучение много денег, а он окончив курсы живет себе ничего не делает.

Мы, молодежь Усть-Зулинского колхоза требуем, чтобы комсомолец, окончивший физкультурные курсы развернул среди нас физкультурную работу, а Юрлинский райСФК оказывал ему содействие.

Трушников И. И.

ДОГОВОР

Социалистического соревнования на лучшее проведение подготовки призыва на военную службу гр-н 1916—1917 г. г. рождения Кудымкарского поселкового совета

(Принятого 10 октября 1936 г. на общем собрании допризывников).

„Воинская служба в Рабоче-Крестьянской Красной Армии представляет почетную обязанность гр-н СССР“ (из сталинской Конституции).

Представляя гр-ну СССР огромные права, родина полагает на нас и большие обязанности. Наш долг — долг допризывника, как передового гражданина Советов показать пример — быть стахановцем на производстве, в колхозе, активным общественником, дисциплинированным.

Подготовка к призыву 1914—1915 г. г. на основе соцсоревнования и ударничества, развертывания стахановского движения показала значительные результаты. Допризывники были охвачены военной подготовкой на 100 проц. Ликвидировали неграмотность на 100 проц. и малограмотность на 80 проц. На лесозаготовках мы имели 200 стахановцев-допризывников.

По лесоплаву ликвидированы прорывы допризывниками — на Усть-Иньвинском и Усть-Косинском рейдах. Весенний сев, уборочная, хлебопоставка, осенний сев — все эти компании тесно были связаны с ходом подготовки к призыву с широким организационным участием допризывников через специальные ударные бригады.

Мы допризывники 1916—1917 годов рождения принимаем настоящий социалистический договор на лучшую подготовку к призыву — обязуемся:

1. Всю работу по подготовке к призыву тесно увязать с выполнением досрочно всех хозяйственно-политических задач через соцсоревнование и ударничество, развертывания стахановского движения. Досрочно выполнить: лесозаготовки, лесоплав, весенний сев, уборку, хлебопоставки и осенний сев,
2. Военную подготовку пройти всем и закончить к 1 апреля 1937 г.
3. Ликвидировать неграмотность к 1 февраля и малограмотность к 2-му апреля 1937 г.
4. Сдать нормы на „Ворошиловского стрелка“:
1-й ступени — к 1 мая — на 70 проц.
2-й „ — „ — к июля „ 30 проц.
5. Сдать нормы на значек „ГТО“.
— зимние к 1 марта — на 60 проц.
летние к 1 июня — „ 75 проц.
6. Сдать на „ПВХО“ и „ГСО“ — к 1 июля на 75 проц.
7. Назначенные из нас на лечение должны своевременно и аккуратно посещать лечебные заведения с тем, чтобы излечить хирургические болезни к 1-му декабря 1936 года и остальные к 1 мая 1937 г.
8. В целях осуществления настоящего соцдоговора вызываем:
а). ОКРОНО, РОНО — своевременно обеспечить пункты ликбеза учебными пособиями, квалифицированной силой, методическими указаниями, осуществляя живое руководство и специальный контроль над ходом ликбеза;
б). ОКРЗДРАВУ — своевременно обеспечить призывные пункты медперсоналом и медикаментами, установить контроль и учет по лечебно-оздоровительной работе среди допризывников, дать конкретные указания по врачебным участкам, больницам и фельдпунктам, Райздравам о развертывании лечебно-оздоровительной работы на основе инструкции призыва УралВО № 29—35 года;
в). ОкрСОВЕТУ ОСО своевременно подготовить ВУППы, обеспечив последние наглядными пособиями, боеприпасами, оружием, начсоставом и т. д.;
- г). ОКРСФК — обеспечить ВУППы — спортивентарем и квалифицированными работниками;
- д). ОКРУЖКОМУ РОКК — обеспечить ВУППы наглядными пособиями и специальными работниками по подготовке значкистов „ГСО“.

Вызываем на соцсоревнование на лучшую подготовку к призыву 1937 г. призывников 1916—1917 г. г. рождения Юсьвинского района;

РВК Мещеряков.

Поссовет — АБРАМОВ.

РайСФК — Старцев.

Допризывник — КАРАВАЕВ.

